
142

square
bench

06

11

09

12

35

02

07

33

04

05

35

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

35 23 10 13 11 1202

24

23

05

25 09

20

06

21

07

22

33 0409

square.p telaio per panca tappi esclusi
square.p bench frame caps excluded

code finishing q.kit q.pack kg.x1 vol.x1
110703-050     nero/black x1 100 2,80 mc. 0,020
110704-063     grigio/grey x1 100 2,80 mc. 0,020

puntale alettato rettangolare 25x15
ribbed rectangular insert 25x15

code finishing q.kit
134203-020     nero/black x2
134204-020     grigio/grey x2

tappo copritesta ø22 per sedia senza braccioli
cover head cap ø22 for chair without arms

code finishing q.kit
134103-220     nero/black x2
134104-220     grigio/grey x2

square-shi-schienale interno in plastica
square-shi-inner plastic back

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-006     nero/black x1 20 440 290 0,55 mc. 0,004

square-she-schienale esterno in plastica
square-she-outer plastic back

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-005     nero/black x1 20 425 280 0,37 mc. 0,004
132104-026     grigio/grey x1 20 425 280 0,37 mc. 0,004

square-sedile interno in plastica
square-inner plastic seat

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132203-007     nero/black x1 20 440 460 0,90 mc. 0,005

square-sedile esterno in plastica
square-outer plastic seat

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132203-008     nero/black x1 20 430 450 0,53 mc. 0,008
132204-027     grigio/grey x1 20 430 450 0,53 mc. 0,008

square-coppia supporti schienale in plastica
square-plastic pair of supports for back

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
134003-087     nero/black x1 40 25x15

25x15
0,16 mc. 0,0002

134004-022     grigio/grey x1 40 0,16 mc. 0,0002

square-coppia braccioli in plastica
square-plastic pair arms

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
131703-005     nero/black x1 10 360 260 0,70 mc. 0,006
131704-005     grigio/grey x1 10 360 260 0,70 mc. 0,006

vite testa cilindrica a croce m6x16 zincata
screw cylindrical cross head m6x16 zinc

code finishing q.kit
117711-191     zincata/zinc x4

vite testa svasata a croce m6x30 zincata (vite per fissaggio sedile)
screw flared head m6x30 zinc (screw for six seat)

code finishing q.kit
117711-192     zincata/zinc x4

35

05

04

02

06

07

33

09

10

11

12

33

10

09

0706

05

A

B

B

A
A

B

A
B A

A

A

B

for the bench components, see page 249

SLIM 
bench arm

aluminiummetalplastic

CUT
bench arm

OPTIONAL
bench 
connector

APOLL
bench arm

JIM
bench leg

90GM 
bench leg

90GF
bench leg

100GM 
bench leg

200GM 
bench leg

PIONEER 
bench arm

CUT
bench leg

SLIM
bench leg

NEW
NEW

o
p

tio
p

na
ls

E-USB
bench plug



143

square
bench/backrest and seat options

square-coppia sedile schienale in plastica colorato
square-plastic seat/back coloured at sight

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
134003-088     nero/black x1 10 450 440 500 300 1,62 mc. 0,012
134004-023     grigio/grey RAL7040 x1 10 450 440 500 300 1,62 mc. 0,012
134002-023     rosso/red PPL42 x1 10 450 440 500 300 1,62 mc. 0,012
134015-023     blu/blue RAL5002 x1 10 450 440 500 300 1,62 mc. 0,012
134007-023     arancio/orange PPL22 x1 10 450 440 500 300 1,62 mc. 0,012
134005-023     beige/beige PPL09 x1 10 450 440 500 300 1,62 mc. 0,012

23

pannello schienale da tappezzare
panel back for upholstery

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-046     nero/black x1 20 390 310 0,50 mc. 0,004

pannello sedile da tappezzare
panel seat for upholstery

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132203-046     nero/black x1 20 400 450 0,60 mc. 0,004

confezione viti tbl+ fr. d.5x14 per pannello da tappezzare
screws tbl+ fr.hilo d.5x14 zinc.black (to fix seat panel) package

code finishing q.kit q.pack
117003-071     nero/black x4 200

20

21

22

A

B

A
B

20

23

21

C

D

B
A

schienale in multistrato faggio
back in plywood beech

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1
122107-010     faggio/beech wood x1 15 425 280 0,50

square sdlf-sedile multistrato faggio verniciato + viti
square sdlf-painted beech wood seat with screws

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1
122207-015     faggio/beech wood x1 15 422 280 1,65

24

25
24

25

Square_Immagine_Disegno-
Tecnico02

b

a

Square_Immagine_Disegno-
Tecnico05

b
a

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

and

and

04 0209

04 02


